

## **Неделя дорожной безопасности с 05.02.2018 года по 12.02.2018 года в МДОУ «Детский сад №52 «Чебурашка» зимний период**

Зима — это голубое небо, хруст снега под ногами в морозный день, зимние забавы, катание с ледяных горок. Но, с другой стороны, зима — это снегопады, скользкая дорога, оттепели с гололедом, ограниченная видимость на дороге, короткий световой день. Всё это представляет опасность не только для водителей, но и для пешеходов. Именно для того, чтобы детские шалости не были сопряжены с опасностью на зимних дорогах, в период с 05.02.2018 года по 12.02.2018 года в МДОУ «Детский сад №52 «Чебурашка» была проведена неделя дорожной безопасности в зимний период.

В проведении профилактической операции приняли участие педагоги ДОУ, дети и родители. Для детей были организованы профилактические беседы по темам: «Помнить обязан любой пешеход», «Где должны играть дети зимой», «Зачем нужен светофор?», «Осторожно, зимняя дорога!», «Дорожные важности», «Как вести себя на дороге?», чтение художественных произведений, рассматривание картин, иллюстраций, стихов о транспорте, о правилах дорожного движения в зимний период.



Особое внимание на занятиях по ОБЖ было уделено катанию с ледяных горок. Ведь эта весёлая забава при несоблюдении правил катания может закончиться серьёзной травмой. Закрепили правила катания с горки:

1. Подниматься на снежную или ледяную горку следует только в месте подъема, оборудованном ступенями; запрещается подниматься на горку там, где навстречу скатываются другие.
2. Не съезжать, пока не отошёл в сторону предыдущий спускающийся.
3. Не задерживаться внизу, когда съехал, а поскорее отползть или откатываться в сторону.
4. Не перебегать ледяную дорожку.
5. Во избежание травматизма нельзя кататься, стоя на ногах, на корточках, на животе или головой вперед.
6. Если от столкновения уйти невозможно, то необходимо завалиться набок.
7. Не кататься на горках, которые расположены вблизи проезжей части.

В каждой группе проведены сюжетно-ролевые игры по ПДД: «Мчатся по зимним улицам автомобили», «Пешеходы и водители зимой», «Такси», «Я - водитель»; дидактические игры: «Дорожные знаки в картинках», «Дорожное домино», где дети закрепляли правила ПДД с учётом возрастных особенностей.

В конце месячника с ребятами было проведено театрализованное развлечение «Чудесная страна Светофория», где дети еще раз закрепили правила поведения в транспорте, на проезжей части дороги, обратили внимание на дорожные знаки и их обозначение на проезжей части дороги. В гости к ребятам приходили сказочные герои, которые еще раз напомнили им о правилах поведения на дороге.



Члены агитбригады кружка «Юные спасатели» руководитель Митрофанова И.В.. приняли участие в акции «Засветись в темноте» опросили дошкольников и родителей, у всех ли имеются световозвращательные элементы? В очередной раз продемонстрировали разновидность световозвращателей. У большинства имеются фликеры в виде нашивок на верхней одежде, значков и брелоков.



Воспитанники подготовительной группы встретились с сотрудниками Госавтоинспекции.



Но без участия родителей невозможно научить детей правильно вести себя на улице, так как дети во всем берут пример со своих мам и пап. Поэтому мы в детском саду использовали различные формы взаимодействия с родителями.

В уголках по ПДД были выставлены консультации для родителей: «Безопасность детей в наших руках», «Осторожно, зимняя дорога», «Безопасность дороги в зимний период» «Правила дорожные всем нам знать положено», «Улица полна неожиданностей», «Не играйте рядом с проезжей частью» и др. Педагоги вручили родителям памятки «Безопасность на дорогах в зимний период».